

Жительницу Северобайкальска, бросившую младенца в подъезде, нашли по ДНК

Ранее Бабр сообщал о том, что 9 марта этого года в подъезде многоквартирного дома в Северобайкальске в Бурятии жильцы нашли сверток с младенцем внутри.

Мальчик был завернут в два полотенца, пуповина перевязана лоскутом от футболки. Ребенка госпитализировали с переохлаждением. Медики выяснили, что он родился на 37 неделе беременности без каких-либо нарушений в развитии.

Сыщики возбудили уголовное дело по статье «Оставление в опасности» и приступили к поискам матери малыша. Начали с проверки всех женщин детородного возраста, живущих рядом с домом, где нашли мальчика, а также стоявших на различных учетах в правоохранительных органах – постепенно круг проверяемых понемногу расширялся.

В конце концов специалистам удалось установить идентичность ДНК-кода новорожденного и одной из жительниц города. Женщина

отпираться не стала и сразу во всем призналась. Стражи порядка узнали, что гражданка проживает в Северобайкальске с мужем, оба работают, но зарабатывают немного, а также воспитывают несколько детей. Когда она в очередной раз забеременела, супруги решили оставить младенца в больнице – денег вырастить еще одного ребенка не хватило бы.

Женщина родила в ночь на 9 марта. Укутав новорожденного, она отправилась в больницу. Семья в это время спала. Добраться до медучреждения сил не хватило – в голову пришла идея оставить малыша в теплом подъезде, что и было сделано. Дома гражданка сообщила мужу, что отнесла ребенка в больницу.

Расследование продолжается. Правоохранители дадут действиям женщины правовую оценку, когда соберут необходимую доказательную базу.

Фото: СУ СКР по РБ

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях.

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)